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Résumé (12 gras) 
Le 1er Workshop international sur la Plasticité, l'Endommagement et la Rupture des Solides et des Structures a pour but principal de favoriser l’échange de nouvelles avancées scientifiques et pratiques dans ce domaine à travers des conférences plénières et des communications. Les interventions qui seront programmées auront pour but le lancement d’un débat sur de nouveaux axes stratégiques de recherche en plasticité, endommagement et rupture des solides et des structures. Le résumé peut être en une seule langue. (10 Italique) Interligne (1.15)
Abstract (12 bold)
The main goal of the first international workshop on Plasticity, damage and fracture of solids and Structures is to exchange practical and scientific news in this field through plenary conferences and communications. The planned interventions aim to launch a debate on new strategic axis of research in Plasticity, damage and fracture of solids and Structures. (10 Italique) Interligne (1.15)
Mots clefs (12 gras) : 3 à 5 mots clefs 
Keywords (12 bold) : 3 to 5 keywords
1. Introduction (12 gras)
Les soumissions doivent être faites via le site du workshop avant le 15 Juillet 2020 sous forme d’un résumé de 500 mots, au maximum, en langue française ou anglaise, en présentant les idées essentielles, les principaux résultats et les références bibliographiques. Les résumés devront être rédigés et fournis en format PDF.

La décision du comité scientifique sera notifiée aux auteurs avant le 01 Aout 2020. Les auteurs dont les propositions seront retenues devront préparer l’article définitif de six pages au maximum en suivant le canevas des articles dans le site du workshop. Celui-ci devra parvenir au secrétariat du workshop avant le 15 Septembre 2020. Les notifications seront communiquées aux auteurs avant le 30 Septembre 2020. Toutes les propositions retenues seront publiées dans les actes du workshop.

A l’issue de ce premier workshop, le comité scientifique, assisté des présidents de sessions, sélectionnera des contributions en vue de les publier dans un journal spécialisé.
Afin de pouvoir assurer une bonne présentation des recueils des communications, qui seront remis aux participants à l'ouverture du congrès, il est impératif de respecter les normes de présentation définies ci-après. (10) Interligne (1.15)
2. Paragraphe (12 gras)
2.1 Sous Paragraphe (12 gras)
Le nombre de pages ne doit pas dépasser six pages avec un texte, format A4 (21cm × 29.7cm), en utilisant une police « Times New Roman » 10 points. 
Le texte doit tenir dans deux colonnes en respectant les dimensions suivantes :
Marge gauche : 2 cm
Marge droite : 1 cm
Marge supérieure 1.5 cm
Marge inférieure 1.5 cm
Largeur des colonnes 8.5 cm
Espace entre colonnes 0.5 cm
Les figures et les tableaux doivent strictement inclus dans les colonnes … (10) Interligne (1.15).
Tableau 1: Police « Times New Roman » 9 points
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Figure 1: Police « Times New Roman » 9 points

Pour plus de d’informations et précisons, consultez le site web du workshop :
https://workshop-wpdf.sciencesconf.org/
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